                     Контрольная работа №5 по теме   «Световые явления » -  8 класс

	1 Вариант

1. Чему равен угол падения луча на плоское                                           зеркало, если угол между падающим и отраженным лучом равен 60 0 ?

         А) 30 0          Б) 60 0       В)    90 0     Г) 120 0
2. Девочка стоит на расстоянии 2 м от плоского зеркала. На каком расстоянии от себя  она видит в нем свое изображение?

     А) 1 м     Б) 2 м     В) 4 м     Г) нет верного ответа


3.  На рисунке показан ход луча на

границе раздела  воды и воздуха.

Среда под номером  2  является

А)  водой    Б) воздухом

В)  невозможно определить


4. Перечертите рисунок 

в тетрадь и определите

построением положение

оптического центра 

линзы и ее фокуса 
5. . Найдите фокусное расстояние  собирающей линзы, если известно, что изображение предмета, помещенного на расстоянии 50 см от линзы, получается по другую сторону линзы на таком же расстоянии от нее.


	2 Вариант

1. Луч света падает на плоское зеркало под углом 40 0 к его поверхности. Чему равен угол  отражения?

    А) 40 0          Б) 50 0       В)    800 0     Г) 100 0
2. Человек стоит перед вертикальным зеркалом на расстоянии 1 м от него. Каково расстояние от человека до  его изображения в зеркале?

      А) 1 м   Б) 2 м    В)  0,5 м   Г) нет верного ответа    


3,  На рисунке показан ход луча на
границе раздела  воды и воздуха.

Среда под номером  1  является

А)  водой    Б) воздухом

В)  невозможно определить

4.  Перечертите рисунок 

в тетрадь и определите 

построением положение 

оптического центра 

линзыи ее фокуса.
5.Каково фокусное расстояние  собирающей линзы, дающей мнимое изображение предмета, помещенного перед ней на расстоянии 0,5 м, если расстояние до изображения равно 1,5 м. 


	1 вариант

1. Чему равен угол падения луча на плоское зеркало, если угол между падающим и отраженным лучом равен 60 0 ?

         А) 30 0          Б) 60 0       В)    90 0     Г) 120 0
2. Девочка стоит на расстоянии 2 м от плоского зеркала. На каком расстоянии от себя  она видит в нем свое изображение?

     А) 1 м     Б) 2 м     В) 4 м     Г) нет верного ответа


3.  На рисунке показан ход луча на

границе раздела  воды и воздуха.

Среда под номером  2  является

А)  водой    Б) воздухом

В)  невозможно определить


4. Перечертите рисунок 

в тетрадь и определите

построением положение

оптического центра 

линзы и ее фокуса 
5. Найдите фокусное расстояние собирающей линзы, если известно, что изображение предмета, помещенного на расстоянии 50 см от линзы, получается по другую сторону линзы на таком же расстоянии от нее.


	2 Вариант
1. Луч света падает на плоское зеркало под углом 40 0 к его поверхности. Чему равен угол  отражения?

    А) 40 0          Б) 50 0       В)    800 0     Г) 100 0
2. Человек стоит перед вертикальным зеркалом на расстоянии 1 м от него. Каково расстояние от человека до  его изображения в зеркале?

      А) 1 м   Б) 2 м    В)  0,5 м   Г) нет верного ответа    


3,  На рисунке показан ход луча на
границе раздела  воды и воздуха.

Среда под номером  1 является

А)  водой    Б) воздухом

В)  невозможно определить

4.  Перечертите рисунок 

в тетрадь и определите 

построением положение 

оптического центра 

линзыи и  ее фокуса.
5. Каково фокусное расстояние  собирающей линзы, дающей мнимое изображение предмета, помещенного перед ней на расстоянии 0,5 м, если расстояние до изображения равно 1,5 м. 
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Контрольная работа №5  по теме «Световые явления » -  8  класс


